6.2.
Wahrscheinlichkeit

6.2.1.
Absolute und relative Häufigkeit

Bei der Umfrage in 6.1.1. kann man verschiedene Ereignisse betrachten.

A2 ist das Ereignis 2 Geschwister.

Die ABSOLUTE HÄUFIGKEIT n(A) gibt an, wie oft ein Ereignis eingetreten ist.

Die absolute Häufigkeit des Ereignisses A2 ist 66.


n(A2) = 66

Setzt man die absolute Häufigkeit n(A) ins Verhältnis zum Umfang der Stichprobe, so erhält man die RELATIVE HÄUFIGKEIT h(A).
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Die relative Häufigkeit des Ereignisses A2 ist also:



[image: image2.wmf]%

49

49

,

0

136

66

)

A

(

h

2

=

=

=


_1023443101.unknown

_1023443173.unknown

